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Rozwazmy plaszczyzne z prostokatnym ukladem wspoélrzednych. W punkcie (0, 0) tej plaszezyzny znajduje sie
skierowany na po6inoc (tj. w strone rosnacej drugiej wspélrzednej) programowalny robocik. Robocika progra-
muje sig, podajac mu ciag komend dy,ds, .. ., d,. Po wlaczeniu robocik wykonuje kolejne ruchy; i-ty ruch (dla
i > 1) polega na przejechaniu do przodu d((;—1) mod n)+1 jednostek (gdzie ,mod n” oznacza operacj¢ brania
reszty z dzielenia przez n), a nastepnie obrét o 90° w prawo.

Robocik ma baterig, ktéra starczy mu na ¢ sekund dzialania. Zaréwno przejechanie jednej jednostki odle-
gloéci, jak i jeden obrét o 90° trwa jedna sekunde.

Napisz program, ktéry wyznaczy, ile razy robocik znajdzie si¢ w ustalonym punkcie (z,y) na plaszczyZnie,
zanim skonczy mu sie bateria.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n it (1 <n < 100000, ¢t > 1)
oznaczajace dlugosé programu robocika i czas dziatania baterii. W drugim wierszu znajduje sie ciag n liczb
catkowitych di, ..., d, (1 < d; < 10%), oznaczajacych kolejne komendy programu. Trzeci wiersz zawiera dwie
liczby catkowite x iy (—10° < z,y < 10%) oznaczajace wspétrzedne punktu, o ktéry pytamy.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisaé jedna liczbe catkowita oznaczajaca liczbe momentéw, w ktorych robocik
znajdzie sie w punkcie (z,y). Jesli znajdzie sie tam w czasie 0 lub ¢, to réwniez nalezy to uwzglednié.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Robocik znajdzie sic w punkcie (3,2) po 6 i 22 sekundach od wlaczenia. Ponizszy
rysunek przedstawia trase robocika:
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Testy ,,ocen”:
locen: test przyktadowy z t = 21;

2ocen: test z n =1;

3ocen: duzy test spirala, tzn. d; =i, n =31, ¢t = 101§_1.

Przykladowe rozwiazania. Przykladowe (bledne) rozwiazania tego zadania w jezykach C++ i Python
mozna znalez¢é w dziale Pliki w systemie SIO.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 t < 10° 10
2 t < 10™ oraz 10° < d; 30
3 t<10'8 60
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